Editorial Contact: Shannon Garrow Cortec® Advertising:

(651) 429-1100 Ext. 128

sgarrow@cortecvci.com

Company Contact:

Cliff Cracauer

651-429-1100 Ext. 181

cliff@cortecvci.com

Technical Contact:

Cortec® Corporation:

Eric Uutala

euutala@cortecvci.com

Cortec® Corporation:

651-429-1100 Ext. 189

Attention: New Product Editor November 28, 2007 PRODUCT NEWS RELEASE

Cortec® Corporation Introduces Cor-Pak® Fabric LD: A New Soldier Against Corrosion.

Cortec® Corporation's Cor-Pak® Fabric LD is a strong, wet laid, non-woven fabric composed of a combination of synthetic fibers, cellulosic fibers, and Cortec's Vapor phase Corrosion Inhibitor (VpCI™) technology. It is tearresistant, 100% recyclable, non-toxic, and environmentally friendly. Cor-Pak® Fabric LD can be used in a variety of applications including export and domestic packaging of equipment, electronic components, steel coils, heavy equipment, flat stack covers, pallet shrouds, and precision scientific equipment.

In addition to providing outstanding corrosion protection, Cor-Pak® Fabric LD offers mechanical protection against scratching, abrasion, and staining that can occur in normal packaging applications. It also offers moisture wicking properties to keep condensation off parts and components during shipping.

Cor-Pak® Fabric LD is an excellent option for the protection of castings and other highly sensitive metals and other common packaging applications include interleaving, wrapping, and lining.



Cor-Pak® Fabric LD is an excellent option for the protection of castings and other highly sensitive metals and other common packaging applications include interleaving, wrapping, and lining.

Photo: Please Contact Cortec® Advertising for High-resolution Photo of Cortec® Cor-Pak® Fabric LD.

Company Description: Cortec® Corporation is a pioneer of environmentally friendly, corrosion protection Vapor phase Corrosion Inhibitors (VpCI™) & Migratory Corrosion Inhibitors (MCI®) Technologies for the Packaging, Metalworking, Construction, Electronics, Water Treatment, Oil & Gas, and other industries. Headquartered in St. Paul Minnesota, Cortec® manufactures over 400 products distributed worldwide. ISO 9001 & ISO 14001:2004 Certified.

Cortec Website: www.CortecVCI.com Phone: 1-800-426-7832 FAX: (651) 429-1122